



**ULBS**

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE



**A V-a Conferință Internațională de Educație Nonformală INEC 2019,**  
în perioada **04-06 octombrie 2019**  
**Apel pentru înscrieri**

**Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș organizează a cincea Conferință Internațională de Educație Nonformală INEC 2019, în perioada 04-06 octombrie 2019.**

Conferința este organizată cu sprijinul Universității „Lucian Blaga” Sibiu, al Inspectoratului Școlar Județean Mureș și al Primăriei și Consiliului Local Târgu Mureș

Evenimentul va aduce împreună profesioniști din domeniul educației pentru a discuta pe tema educației nonformale în contextul noilor abordări internaționale și pentru a lucra împreună pentru dezvoltarea bunelor practici de predare a acestui tip de educație.

Conferința se adresează următoarelor categorii de participanți:

- Cadre didactice din învățământul preuniversitar, cu preocupări în domeniul educației nonformale
- Inspectori școlari și formatori de cadre didactice din cadrul Caselor Corpului Didactic și din cadrul altor structuri ce desfășoară programe de formare a cadrelor didactice
- Reprezentanți ai organizațiilor naționale nonguvernamentale cu preocupări în educația nonformală.

În cadrul conferinței, participanții vor:

- aborda în principal problematica educației nonformale, precum și alte aspecte specifice procesului educațional.
- schimba exemple de bune practici în educația nonformală
- dezvolta competențele agenților educaționali participanți de a proiecta și desfășura activități educative cu impact pozitiv la nivelul elevilor și studenților.

Prezența specialiștilor din mai multe țări europene contribuie la crearea unui cadru dinamic, complex și creativ de desfășurare a conferinței focalizată pe tema educației nonformale.

Întrucât acțiunile de educație nonformală corespund strict intereselor, aptitudinilor și dorințelor participanților, profesorii și specialiștii implicați în activități de educație nonformală trebuie să dețină competențe psihopedagogice specifice, însoțite de multă flexibilitate, adaptabilitate și rapiditate, dar și de un entuziasm substanțial. Multe dintre acestea pot fi formate și dezvoltate în cadrul workshop-urilor desfășurate în cadrul conferinței internaționale de educație nonformală.

Conferința este structurată pe două componente:

- sesiune în plen;
- workshop-uri.

Limbile în care se pot susține prezentările sunt: engleză, italiană, spaniolă, română.

Mai multe detalii despre conferință găsiți pe site-ul [pedagogicmures.ro](http://pedagogicmures.ro).

Manifestarea interesului de a participa la conferință se realizează prin completarea formularului de înscriere disponibil la acest link: <http://conferences.ulbsibiu.ro/inec/ro/registration.php>, până la data de **30 septembrie 2019, inclusiv**.

TAXA DE PARTICIPARE ESTE DE 200 LEI. TAXA DE PARTICIPARE ACOPERĂ PARTICIPAREA LA SESIUNI ÎN PLEN SI DOUĂ WORKSHOPURI, CHELTUIELILE DE MASĂ ȘI MAPA CONFERINȚEI.

TAXA SE ACHITĂ ÎN CONTUL BANCAR AL:

**ASOCIAȚIA MIHAI EMINESCU 2011, STR. ÎNFRĂȚIRII, NR. 34, AP. 11 TÂRGU MUREȘ, IBAN: RO90BTRL02701205G18538XX, CUI: 29475806, SAU DIRECT LA CASERIA COLEGIULUI NAȚIONAL PEDAGOGIC „MIHAI EMINESCU” TÂRGU MUREȘ, CU MENȚIUNEA *TAXĂ CONFERINȚĂ INTERNAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE NONFORMALĂ*. DOVADA PLĂȚII (CHITANȚA SCANATĂ) SE TRIMITE ÎMPREUNĂ CU FIȘA DE ÎNSCRIERE LA ADRESA DE E-MAIL: [conf.inec@ulbsibiu.ro](mailto:conf.inec@ulbsibiu.ro)**

Date de contact:

VERONICA OANA MOLDOVAN

Tel: 0726740014

E.mail: [conf.inec@ulbsibiu.ro](mailto:conf.inec@ulbsibiu.ro)

Așteptăm cu drag înscrierile dumneavoastră!